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Cílem práce bylo popsat, jak probíhá asistované setkávání rodičů a dětí v ČR. V úvodu jsou 

základní informace o současné podobě rodiny a jejich funkcích i o způsobu rozpadu rodiny. 

V dalších obecných kapitolách se práce věnuje asistovanému setkání a rolím rodičů, resp. 

dalších aktérů tohoto setkání (pracovníků OSPOD, soudců, mediátorů, nestátních organizací a 

webových skupin). U mediátorů autorka předpokládá zápis do seznamu MSp, existují však 

mediátoři v tomto seznamu nezapsaní. Zapsaný mediátor specializovaný na rodinnou mediaci 

má jinou kvalifikaci než mediátor bez této kvalifikace, to v textu není rozlišeno. Dalším 

významným aktérem na tomto poli jsou manželské poradny, o nich autorka ale nemluví. 

V poslední kapitole teoretické části autorka formuluje vlastní představu o ideální formě 

asistovaného styku.  

Praktická část práce je zaměřena na popis toho, jak asistovaná setkání v jednotlivých 

organizacích probíhají. Šlo o kvalitativní výzkum, data byla získávána dotazníkem s převahou 

otevřených otázek. Výzkumná otázka a podotázky byly formulovány následovně: Jakým 

způsobem probíhají asistovaná setkání v organizacích v České republice? V čem se liší 

způsob poskytování asistovaných setkání napříč organizacemi? Liší se kompetence 

zaměstnanců při poskytování asistovaných setkání napříč organizacemi? 

Výzkumné otázky se pak promítly do formulace jednotlivých položek dotazníku, který je 

v příloze práce. 

Autorka kontaktovala 31 organizací, které pravděpodobně představují základní soubor všech 

poskytovatelů asistovaného setkávání rodičů a dětí. Návratnost dotazníků byla 50%. 

Výsledky jsou prezentovány jako souhrny odpovědí jednotlivých organizací. Ty pak jsou ještě 

shrnuty do závěrečné diskuse výsledků. 

 

 



V práci jsou ojedinělé gramatické chyby, text je napsán srozumitelně. Využita je především 

domácí literatura k tématu. 

Práce přináší nové poznatky. Doporučuji její krátkou verzi k publikaci ve Fóru sociální práce. 
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